

Warszawa 16.04.2024r.

**Dotyczy: Zapytania ofertowego nr ZO-30/24/JG na zakup sprzętu do zespożeń i rekonstrukcji kości twarzoczaszki.**

### **WYJAŚNIENIE TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO**

W odpowiedzi na pytanie zgłoszone do zapytania ofertowego przekazujemy treść odpowiedzi Zamawiającego.

#### **Pytanie nr 1**

Czy Zamawiający dopuści możliwość oferowania w poz. 1 śruby 2,4mm z nagwintowaną głową blokującą się w płytce, dł. 10mm?

#### **Odpowiedź :**

**Zamawiający nie dopuszcza**

#### **Pytanie nr 2**

Czy Zamawiający dopuści możliwość oferowania w poz. 2 śruby 2,4mm z nagwintowaną głową blokującą się w płytce, dł. 8mm?

#### **Odpowiedź :**

**Zamawiający nie dopuszcza**

#### **Pytanie nr 3**

Prosimy o doprecyzowanie czy wkręty z poz. 1,2 mają być zmienne kątowno?

#### **Odpowiedź :**

**Zamawiający nie wymaga wkrętów zmiennych kątowno.**

#### **Pytanie nr 4**

Czy Zamawiający dopuści możliwość oferowania w poz. 3 płytki rekonstrukcyjnej blokowanej, syst. 2,7 grubość 2,0mm, wygięta lewa 20+6 otwory?

#### **Odpowiedź:**

**Zamawiający nie dopuszcza**

#### **Pytanie nr 5**

Czy Zamawiający dopuści możliwość oferowania w poz. 4 płytki rekonstrukcyjnej blokowanej syst. 2,7 grubość 2,0mm, wygięta prawa 20+6 otwory ?

#### **Odpowiedź:**

**Zamawiający nie dopuszcza**

  
SPECJALISTA  
ds. Zaopatrzenia  
Jakub Górzny

  
KIEROWNIK  
SEKCJI ZAOPATRZENIA  
DZIAŁU ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH  
Beata Poniatowska-Kuc